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Zajímá vás, co má vliv na váš život? 
Zeptejte se vládců. Co ty na to, Opice?

Opice (prvek Kov) 22. 7.–21. 8. 2011
Rok Kovového Zajíce se pojí s rozmarným, veselým, nicméně nebezpečným 
trigramem Moře – DUI. Tento trigram se přiřazuje k jinovému Kovu nebo 
k jangové Vodě. Už z toho cítíme, že až tak zanedbatelný vliv mít nebude 
a jeho nevyzpytatelnost ještě potvrzuje přirovnání k ústům čarodějnice. 
Zajíček bude hledat zázemí, opečovávat svou noru. Kov mu dodá možnosti 
řešení – zlato a stříbro, měď, železo. Pokud zvládne řešit své problémy 
šperky, penězi či posezením u měděných konviček, bude dobře. Pokud ne, 
zařinčí železné zbraně. A pozor, ústa čarodějnice dokážou mluvit dvěma 
jazyky, stejně jako se projevuje trigram DUI ve dvou rozlišných podobách.
Jak se s tím vyrovná inteligentní hravá Opice? Opice vidí neukázané, 
slyší nevyslovené. V zamotaném roce dvou jazyků čarodějnice může Opice 
zamíchat kartami tak, že se budeme divit. S lehkostí a hravostí sobě vlastní 
zveřejní i nejtajnější materiály, rozplete nejrafinovanější konspirační síť. 
Velkou chybou by bylo přitlačit Opici ke zdi. Opice pak sáhne po zbrani 
a nám mohou zbýt oči pro pláč.
A co tím chce říci nám? Čas nám může přinést nečekaná rozuzlení 
nejrůznějších situací. Prostořekost Opice, její schopnost nahlédnout pod 
pokličku, nečekat na to, až se někdo uráčí prozradit své plány, může světu 
docela zamotat hlavu. Co platilo včera, nemusí platit dnes. A pokud ano, 
podmínky mohou být málem opačné. Konvičky, konvičky a zase konvičky, 
ať zůstanou zbraně schované. A naslouchejme vtipům, jejich pointa může 
být natvrdo sděleným faktem.
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Zajímá vás, co má vliv na váš život? 
Zeptejte se vládců. Co ty na to, Kohoute?

Kohout (prvek Kov) 22. 8.–23. 9. 2011
Rok Kovového Zajíce se pojí s rozmarným, veselým, nicméně nebezpečným 
trigramem Moře – DUI. Tento trigram se přiřazuje k jinovému Kovu nebo 
k jangové Vodě. Už z toho cítíme, že až tak zanedbatelný vliv mít nebude 
a jeho nevyzpytatelnost ještě potvrzuje přirovnání k ústům čarodějnice. 
Zajíček bude hledat zázemí, opečovávat svou noru. Kov mu dodá možnosti 
řešení – zlato a stříbro, měď, železo. Pokud zvládne řešit své problémy 
šperky, penězi či posezením u měděných konviček, bude dobře. Pokud ne, 
zařinčí železné zbraně. A pozor, ústa čarodějnice dokážou mluvit dvěma 
jazyky, stejně jako se projevuje trigram DUI ve dvou rozlišných podobách.
Jak se s tím vyrovná společenský Kohout? Pro Kohouta nastává doba 
hodně zvláštní. Přebytek Kovu, doprovázející lekavého Zajíčka, může Kohoutu 
přímo imponovat. Konečně se projevuje jeho síla a energie v plné parádě, 
pomáhá bezelstnému Zajíčkovi, vychutnává si jeho obdiv a uznání. Běda ale, 
jestli na ně vybafne čarodějnice. Kohoutovo úsilí o vítězství v tomto boji ho 
může stát tolik sil, že prohraje na poli rodiny, zaměstnání i svého zdraví.
A co tím chce říci nám? Nestartujme při prvních náznacích nesouhlasu 
s našimi názory. Znova pamatujme na měděné konvičky, pokusme se připravit 
hezkou chvilku v pohodlí, teple při dobrém čaji. Kohoutovi imponuje barevná 
uniforma či zajímavý oděv, luxusní vzhled. Plameny krbu či svíčky roztaví 
nadbytečný Kov a Kohout bude lépe přístupný změně řinčivého monologu 
na dialog. Ovšem nezapomeňme na slova chvály! 

Eva Joachimová
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2
Produkty měsíce července

Sluníčko se naparuje na obloze a my počítáme dny do prodlouženého 
víkendu nebo vytoužené dovolené. Písečná pláž, rozpálené vrcholky 
skal, stinné paseky hlubokých hvozdů nebo jen lehátko doma 
na zahrádce nám dají zapomenout na shon předchozích měsíců. Ani 
v tomto období nesmíme ovšem zapomenout na ochranu našeho 
zdraví. Na dovolenou si určitě přibalíme Drags Imun. Poradí si 
s nevítanou návštěvou našeho trávicího traktu, použít ho můžeme jako 
dezinfekci i na drobnou ranku. Kulinářské prožitky letních grilovacích 
párty mohou mít nepříjemné následky a tady není od věci sáhnout 
po Regalenu. Jeho podpora jater pomůže urychlit odbourávání alkoholu 
a podívá se na zoubek i nadbytečným tukům. Pokud nás nečeká 
dovolená, mohli bychom se zamyslet nad červencovým mezidobím 
Země a udělat něco pro svou celkovou očistu. Mezidobí Země je 
ideálním časem pro Cytosan. Cytosanu výrazně pomohou koupele 
v Balneolu, stejně jako ošetření pleti Beauty kosmetikou. Oboje patří 
do středového prvku Země a ta je právě v červenci připravená podpořit 
naši snahu o upevnění niterného Já.

Eva Joachimová
(red. upraveno)

http://www.energy.sk/cz/menu_x333x.asp
http://www.energy.sk/cz/menu_x327x.asp
http://www.energy.sk/cz/menu_x335x.asp
http://www.energy.sk/cz/menu_x353x.asp
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Produkty měsíce srpna

Ať sluníčko praží, nebo ne, srpen je z pohledu čínské medicíny 
prvním měsícem podzimu. My to tak nevnímáme, kolem nás je stále 
krajina protkaná zářivými barvami lučních květů, dozrávajícího ovoce 
a opálených tváří. Pro nás ideální možnost sáhnout po Renolu. Doplnění 
základní energie potřebuje každý z nás, stejně jako nás pochválí 
Renolem vyživené kosti. Navíc použijeme princip čínské medicíny 
„Matka živí Syna“. Matka – v tomto případě Kov = podzim dodá Synovi 
– Vodě = Renol potřebné instrukce a pomůže mu řešit věci skutečně 
od základů. Zamyslet se můžeme i nad dalším produktem Energy, nad 
Imunosanem. Podzim je obdobím třídění a ochrany a Imunosan nám 
v této snaze dokáže výrazně preventivně pomoci. V srpnu nám už často 
také dochází dech. Sportu, práce na zahrádce i běhání kolem domu 
máme víc než dost a někdy už býváme docela unaveni. V těchto chvílích 
bychom neměli zapomenout na zelené potraviny, především Barley nebo 
Spirulina Barley. Léto je prostě dobou, kdy se chceme báječně cítit, 
bavit i vypadat. K tomu nám přispějí i zubní pasty Balsamio, Silix a Bílý  
diamant. Svým komplexním působením dodají báječnou letní náladu 
i naší ústní dutině. Tak ať se vám léto opravdu vydaří! 	

Eva Joachimová
(red. zkráceno)

http://www.energy.sk/cz/menu_x328x.asp
http://www.energy.sk/cz/menu_x3984x.asp
http://www.energy.sk/cz/menu_x338x.asp
http://www.energy.sk/cz/menu_x2284x.asp
http://www.energy.sk/cz/menu_x4958x.asp
http://www.energy.sk/cz/menu_x5022x.asp
http://www.energy.sk/cz/menu_x4931x.asp
http://www.energy.sk/cz/menu_x4931x.asp
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Novinka: Pentagram® bylinných mýdel

V letní produktové nabídce Energy najdete novinku – Pentagram® mýdel.
Přírodní bylinná mýdla vycházejí z metody Regenerace v Pentagramu®, 
doplňují úspěšnou řadu krémů. Obsahují osvědčené bylinné extrakty, 
čisté přírodní silice a termální vodu z vřídla Podhájska.

Svou přirozenou tvořivost a sílu umíme využít jedině v pevném spojení se 
svým středem. Nejjednodušší cesta k této rovnováze vede přes drobné 
denní rituály. Pomocníkem nám nyní bude nový Pentagram® mýdel. 
Jednotlivá mýdla podporují pět prvků, vycházejí ze středu – Země. Jejich 
každodenní používání spojuje drobné denní rituály s účinkem přírodních 
látek, které navozují duševní harmonii a tělesné zdraví. 

Pohlaďte své tělo i duši. Ten pocit stojí za to!



Léto plné
 pokušení!

akce1. 7. – 31. 8.

SLEVY AŽ 20 % Na různé kombinace mýdel a krémů!
Více informací na www.energy.cz

http://www2.energy.sk/cz/vyrobky/Zoznam2.asp?druh=99
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Čajové novinky

Zelený čaj Gaba a Tribulus terrestris (kotvičník zemní) jsou dvě čajové 
novinky, které firma Energy uvede na trh v průběhu léta. Rozšíří 
stávající nabídku čajů a doplní spektrum jejich příznivých účinků 
na lidské zdraví.
Green Tea – Gaba je bohatý na vitaminy a antioxidanty. Obsahuje 
až 20x více významné kyseliny gama-aminomáselné, která snižuje 
svalové a nervové napětí, než běžný zelený čaj. Působí proti stresu 
a posiluje imunitu, čímž snižuje riziko vzniku civilizačních chorob.
Tribulus terrestris je účinným prostředkem pro přirozenou harmonizaci 
hladiny testosteronu a estrogenu v organismu. Blahodárné účinky této 
rostliny jsou prokázané zvláště u mužů a žen starších 40 let, u kterých 
postupně tvorba vlastních hormonů klesá.

4
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Jak správně hubnout

Na období léta jsme pro vás připravili nový tematický prospekt: 
„Nadváha, obezita“. Najdete zde přehledné informace o příčinách 
nadváhy, způsobech její diagnostiky a přípravcích Energy vhodných 
pro cílený hubnoucí program. Jeho základem je detoxikace organismu, 
úprava zažívání, harmonizace hormonálního systému a vyrovnání 
energetické bilance. 
Přehled všech tematických prospektů k jednotlivým zdravotním okruhům 
naleznete na www.energy.cz v sekci Zdraví. Pokud vás některý 
z prospektů zaujme a vy se rozhodnete řešit zdravotní problém podle 
našeho doporučení, pak vám na nákup kompletního balíčku produktů 
doporučený k řešení daného onemocnění poskytneme 20% slevu. 

5

http://www.energy.sk/cz/menu_x5152x.asp
http://www.energy.cz/
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Sestavte si svou lékárničku na cesty

Prospekt na téma „První pomoc doma i na cestách“ vám pomůže 
sestavit praktickou lékárničku, kterou byste měli mít po ruce nejen 
na svých cestách, o dovolené v zahraničí, při sportu, ale i doma 
nebo při práci na zahradě či chalupě. Skladba produktů byla vybrána 
s ohledem na nejčastější drobné úrazy a zdravotní obtíže, potřebu 
vnějšího i vnitřního užití a vhodnou kombinovatelnost přípravků.

6

http://www.energy.cz/cz/menu_x5166x.asp
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7
Aby zvířata nestárla…

Většina zvířat má nízký průměrný věk a rok od roku vidíte, jak vám vaši 
kamarádi stárnou před očima. Lze jim pomoci? Oddálit stárnutí, zlepšit 
jejich kondici a případně odstranit již projevené příznaky stáří? Určitě 
ano. Právě pro pomoc s omládnutím vašeho zvířete jsou následující 
doporučení. Univerzálním prostředkem je profylaktické podávání 
Cytovetu, který pomáhá z organismu eliminovat volné radikály, které 
se na rozvoji příznaků stáří podílejí největší měrou. U zvířat žijících 
v městském nebo imisemi zatíženém prostředí se výsledky podávání 
Cytovetu projevují nejmarkantněji. Cíleně je nevhodnějším přípravkem 
pro uvedení staršího zvířete do původní kondice Renovet. Nachází 
uplatnění při šednutí srsti, postižení kloubů, problémech s močením, 
prostatou, ledvinami, sluchem a častými záněty zevního zvukovodu. 
Další informace získáte na www.energyvet.com.

MVDr. Lubomír Chmelař, Ph.D.
(red. zkráceno)

http://www.energyvet.com/cz/menu_x47x.asp
http://www.energyvet.com/cz/menu_x41x.asp
http://www.energyvet.com/
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8
Důležité kontakty

Generální ředitelství Energy Group, a. s.
Trojská 201/39, 171 00 Praha 7
Tel./Fax: + 420 283 853 853/854
info@energy.cz
www.energy.cz 

Kluby Energy České republiky 
www.energy.cz 

Zásilková služba
Trojská 201/39, 171 00 Praha 7
T: + 420 283 853 853
M: + 420 724 363 749
www.energy.cz

http://www.energy.sk/cz/menu_x250x.asp
http://www.energy.sk/cz/menu_x284x.asp
http://www.energy.sk/cz/menu_x285x.asp



